试验变压器阐述均压环的均压与屏蔽作用

均压环作用在使用瓷或玻璃的绝缘干线路上，仅只在500KV线路上我们见到过均压环，而且使用复合绝缘子的线路上，在110KV—220KV线路上差不多都使用均压环，这是因为复合绝缘子较之瓷或玻璃绝缘子，其电压更不均匀。众所周知，绝缘子的电压分布与其自身的对地电容量有关，对地电容量大的绝缘子电压分布趋于均匀，反之则不均匀。复合绝缘子较之瓷或玻璃绝缘子的对地电容小，则电压的不均匀分布是显而易见的了。而复合绝缘子这种电压的不均匀分布，电压等级越高，表现越加明显，理论计算表明，在电压超过500KV，整支复合绝缘子其靠近带电端的电场强度，已经超过了空气的击穿强度。因此，在高电压等级的线路上使用复合绝缘子应适当配置均压环，除此之外，复合绝缘子上配置均压环，除了具有均压效果外，还可以起到引弧作用，线路上产生的放电闪络发生两环之间，保护伞裙表面不被灼伤。
复合绝缘子安装均压环的“得”与“失”
复合绝缘子在实际运行时如果不安装均压环，其表面电场强电压分布极不均匀已是一个不争的事实，但复合绝缘子均压环的安装位置及均压环的结构对合成绝缘子电压分布改善的影响很大。在不安装均压环的情况下，复合绝缘子靠近带电端的绝缘子与端部金属附件连接处的场强zui高，靠近带电端的*个伞裙上的分布电压电zui高。如果均压环环体所在的平面与绝缘体和端部金属附件的连接处在同一高度上，均压环几乎起不到均压作用。随着均压环“插入”绝缘体高度的增加，由于均压环的均压与屏蔽作用，均压效果就愈加明显。
但是，均压环“插入”绝缘体的高度增加，其电压分布得到改善，但绝缘子的有效放电距离因此而缩小，造成雷电冲击放电电压的降低。实验表明，国内现有的复合绝缘子在安装均压环后与未安装均压环相比，其雷电冲击放电电压大约降低6-11%。
[bookmark: _GoBack]比较复合绝缘子安装均压环与不安装均压环的“得”与“失”，解决的办法只有一个，就是在线路安全距离许可的条件下，适当增加复合绝缘子的有效放电距离，在国内的多雷地区，采取此项措施尤为重要。
开口型均压环与闭口型均压环的比较分析
目前在复合绝缘子上使用的均压环又分为“开口”环和“闭口”环两种，两环*区别即是开口环在环体上留有一放电开口。就其均压效果而言，二者之间并无明显差异。开口式均压环由于在其开口处有较高的场强，因而具有较强的引弧作用，当线路产生过电压，且过电压值处于临界状态时，促使其放电，从而缩短放电时间，保护伞裙表面不被电灼伤。在国外一些复合绝缘子生产厂家中，与复合绝缘子相配套使用的均压环几乎全部都是开口式均压环。另外，开口环与闭口环的一个明显差别是，开口环的放电都发生在开口方向，而闭口环则无明显规律。
一些发达国家在输电线路的运行中十分重视对绝缘子表面的保护，即使在一些瓷或玻璃绝缘子输电线路中，都设计安装一种“放电间隙”装置，这种装置是在绝缘子串的某一侧面上、下对应地安装一对金属棒，金属棒的长短根据线路对放电电压要求的高低而定。显然，安装“放电间隙”装置后的绝缘子串，其放电电压较之未安装该装置时会降低，但对绝缘子表面的保护会加强，因为线路一旦发生过电压放电，其放电必然会发生在放电间隙上，而不会发生在绝缘子表面。
开口式均压环实际上是一种具有均压作用，同时又具备有“放电间隙”功能的均压环，其效果当然会比闭口式均压环要好的多。
均压环的正确安装对线路运行的影响
复合绝缘子均压环的安装极其简单，但往往不被人所重视。实际上，只要仔细阅读一下产品使用说明书即可。而现在国内大部分复合绝缘子的生产厂家的产品，都在端部附件上留有安装均压环的定位装置。但是仍然发现有些施工单位对均压环进行错误地安装甚至反装，均压环反装后，不仅不能对复合绝缘子起到均压作用，还将对线路运行产生严重地负面影响，特别是对“开口”均压环的安装，应该根据杆塔地形状不同、导线排列方式不同，其“开口”的“朝向”也不同，而且必须要强调的是，复合绝缘子在上、下同时安装均压环时，其开口方向必须保持一致。
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