谈谈高频直流高压发生器操作前的准备

　　高频直流发生器是对电力设备进行直流测试的测试产品。在电力系统中，氧化锌避雷器的直流耐压测试比高频直流发生器更常见，仪器也可以用作直流高压。电源在日常使用中，高频直流发生器在使用前需要接线，接线也是技术活动，如果接线不当，则会导致测试不准确或仪器损坏。让我们分享布线方法：
　　高频直流发生器接线操作的准备
　　将信号输出电缆插座和控制箱的测量输入插座连接到倍压器电缆插座的电缆。使用前检查完整性。连接电缆不应短路或开路;双压缸应无冷凝; 2.5mm2以上的铜线将控制箱的接地连接到倍压器的接地端，并可靠接地。使用倍压器电缆插座的电缆连接信号输出电缆插座和控制箱的测量输入插座。连接电缆不应有短路和开路;倍压器应无冷凝;用2.5mm2以上的铜线将控制箱的接地端连接到倍压器的接地端，并可靠地接地。
　　高频直流发生器电压设定校准
　　插上电源线，打开控制箱电源开关，电压显示和电流显示，0.75倍电压显示显示为零。
　　顺时针旋转电压设置旋钮，电压粗调旋钮和电压微调旋钮逆时针旋转到零位，零指示灯亮。
　　点击“开始”按钮，“电源”指示灯（红色）将亮起。 如果按下“开始”按钮，红色指示灯不亮，表示电压粗调和微调不在零位，则电压粗调旋钮和微调旋钮逆时针旋转到零位置，红色指示灯亮。
　　顺时针旋转电压粗调旋钮。当电压接近所需电压值时，将电压微调旋钮转到所需电压。此时，电压显示值以kV为单位，当前显示值以mA为单位。
　　逆时针转动电压设置旋钮以关闭高压。此时红色指示灯熄灭，“过压”指示灯亮。此时，仪器根据所需的输出电压设置，即当输出达到所需的电压值时，输出自动切断高压和过压保护。如果未调节设定旋钮，则每个电压值只能上升到设定电压值。如果电压上升到额定值，则必须将过压设置旋钮顺时针调整到zui大值。
　　一种实用的高频直流发生器测量方法：
　　1.在高频直流发生器的一般测量中，当连接线路时，连接测试样品的线路暂停，并且在上升到测试电压后，读取空测试期间的电晕和杂散电流I，然后连接测试。产品上升到试验电压力，读取总电流I1; 测试物品的漏电流：IO = I1-I'。
　　2.当需要测量测试物品的漏电流时，高压数字微安表应连接到高压侧。
　　数字微安表必须有金属屏蔽，并应与测试对象屏蔽。高压引线的屏蔽引线应紧密连接到仪器端的屏蔽层。如果要污染测试物品的性能，则应排除泄漏电流对测试物体表面的影响。在用裸金属线绕测试产品的高电位端绕几圈后，它可以连接到高压引线的屏蔽层。
　　3.当高频直流发生器可从氧化锌和磁力鼓风机等测试对象的接地端拆卸时，也可以通过将电流表连接到测试对象的底部（地电位侧）来测量。 当要排除测试对象的表面漏电流的影响时，可以将软裸铜线缠绕在测试对象的接地电位端几圈并与屏蔽线的屏蔽连接。
　　对于小型电容器样品，如氧化锌避雷器，通过压敏电阻器的放电时间通常很快。对于大电容器如电缆，试样的电压应自放电至小于试验电压的20％，然后通过匹配的放电棒放电。在测试物品完全放电后，接地线悬挂以允许移除和更换高压引线。
[bookmark: _GoBack]在高频直流发生器的保护动作之后，红灯在使用过程中关闭，绿灯亮，电压下降，这是保护动作。此时，应关闭电源开关并关闭面板指示灯。电压调节器返回到零位置，一分钟后，低压电容器在待机状态下完全放电，然后允许电源开关再次接通。在重复空载测试并确定情况后，可以再次提升测试。
尊敬的客户：
感谢您关注我们的产品，本公司除了有此产品介绍以外，还有大电流发生器，耐电压测试仪，直流高压发生器，直流电阻测试仪，真空滤油机等等的介绍，您如果对我们的产品有兴趣，欢迎来电咨询。谢谢!!
